
Στον οικονομικό εισαγγελέα στελέχη τραπεζών για δάνεια σε κόμματα

Τουλάχιστον 50 - 70 στελέχη τεσσάρων μεγάλων τραπεζών της χώρας θα παρουσιασθούν
τις επόμενες ημέρες στο γραφείο του οικονομικού εισαγγελέα κ. Γρηγόρη Πεπόνη,
προκειμένου να δώσουν εξηγήσεις για πρόσφατες δανειοδοτήσεις κομμάτων, κυρίως της
Νέας Δημοκρατίας και του ΠαΣοΚ, ύψους δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ!      

Το τελευταίο τετραήμερο εστάλησαν από τον κ. Πεπόνη προς τις διοικήσεις των τραπεζών
έγγραφα, με τα οποία ζητούνται αναλυτικές λίστες όλων των στελεχών, που συμμετείχαν
στην διαδικασία έγκρισης των δανείων, χωρίς τις απαραίτητες εγγυήσεις από την πλευρά
των κομμάτων και παρ' ότι υπάρχουν εκκρεμείς δανειακές συμβάσεις ύψους περίπου 250
εκατομμυριών ευρώ.

  

Η δικαστική έρευνα εξετάζει αν τα στελέχη των Τραπεζών, κυρίως από τις Επιτροπές
Χρηματοδοτήσεων, έχουν διαπράξει το αδίκηµα της απιστίας εις βάρος των τραπεζικών
ιδρυμάτων τους. Μάλιστα, σύμφωνα με πληροφορίες, θεωρείται ιδιαίτερα πιθανόν σύντομα
να ασκηθούν σχετικές ποινικές διώξεις.

  

Ήδη στα πιστωτικά ιδρύματα παρατηρείται αναστάτωση, αφού η δικαστική έρευνα
αναμένεται να φθάσει σε κορυφαία στελέχη των τραπεζών, που φαίνεται να ενέκριναν την
παροχή σχετικών δανείων, ακόμη και τις τελευταίες εβδομάδες.

  

Κι αυτό παρότι εφαρμόζεται το πρόγραμμα αυστηρής λιτότητας με περικοπές στις
συντάξεις και στους μισθούς και τα δάνεια προς ιδιώτες δίνονται με το σταγονόμετρο και
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με αυστηρές προϋθποθέσεις.

  

Δικαστικοί λειτουργοί μιλούν για «δάνεια προς τα κόμματα που προκαλούν στην παρούσα
δημοσιονομική συγκυρία».

  

Η έρευνα του κ. Πεπόνη ξεκίνησε στα τέλη του 2011 ύστερα και από σχετική καταγγελία
του πρώην βουλευτή της Δημοκρατικής Συμμαχίας κ. Ελευθέριου Αυγενάκη, αλλά και
ύστερα από σχετική αναλυτική κατάθεση του συνταγματολόγου κ. Νίκου Αλιβιζάτου.

  

Η έρευνα του κ. Πεπόνη εστιάζεται κυρίως σε πρόσφατες δανειακές συμβάσεις. Αρχικώς ο
οικονομικός εισαγγελέας είχε ζητήσει με έγγραφό του από τις τράπεζες αναλυτικά
αριθμητικά στοιχεία για τα δάνεια των κομμάτων και τώρα επανέρχεται με τις κλήσεις
προς τους τραπεζικούς, οι οποίοι εμπλέκονται στις περιπτώσεις που κρίθηκαν ύποπτες. Τα
στελέχη των τραπεζών αναμένεται να καταθέτουν έγγραφες εξηγήσεις και υπομνήματα τις
επόμενες ημέρες.

  

tovima.gr

 2 / 2


